
Giải toán lớp 5: Đáp án bài 2 trang 40 SGK Toán 5 tập 1 

HỌC TẬP - LỚP 5  - TOÁN LỚP 5 

Bài 2: Hãy viết thêm các chữ số 0 vào bên phải phần thập phân của các số thập phân sau đây 

để các phần thập phân của chúng có số chữ số bằng nhau (đều có ba chữ số) 

a) 5,612; 

17,2; 

480,59 

b) 24,5; 

80,01; 

14,678 

Đáp án 

a) 5,612 

17,2= 17,200 

480,59= 480,590 

b) 24,5 = 24,500 

80,01= 80,010 

14,678 

 

https://doctailieu.com/dap-an-bai-2-trang-40-sgk-toan-5-tap-1
https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-5-c171
https://doctailieu.com/toan-lop-5-c172

